

惊叹! 成绩中上等,没拿过大奖

平凡女孩被美国6所名校录取

在校成绩中上等,热爱绘画,南外仙林分校高三文科生华安迪,一个看似平凡的女孩,却被美国六所排名前50的综合性大学录取。昨天,在南京举行的申请美国名校经验报告会上,近20名来自全国各地、被美国排名前50的大学录取的高中生介绍自己的经验,不少人都曾在海外长期学习,有辉煌的中学经历,或是有很高的考试成绩。但华安迪为何能够在强手中脱颖而出,华安迪说,找到自己的闪光点,准确定位是自己成功的关键。

华安迪在南外仙林分校读了六年,打下扎实的英语底子,并且参加了非常多的校内活动,喜欢画画的她在初高中阶段都利用周末在校外学画,因此常在校内的绘画比赛中拿一等奖,她还喜欢参加校内的歌唱比赛和戏剧表演,也得过一些奖项。“不过,校外的大奖没拿过。”高二结束时,原本一心想考清华美院的华安迪动起了出国留学的念头,她想去的是美国排名前50的综合性大学,难度非常大,时间也很紧。从2008年7月份决定留学,华安迪一边准备SAT的(美国高考)的词汇,一边主攻托福。“9月份托福考出了101分(满分120分)。”第一步走得还不错,华安迪在SAT I中却考得不够理想,2000分没有考到,要知道,一般排名前50的大学都要求在2000分以上。紧接着她又考了SAT II中的数学,拿到了满分。“SAT II我没有全考,因为考虑到自己是文科生,复习的时间不够,如

果再考物理,考得不好反而弄巧成拙。”在这个阶段,华安迪尽己所能,稳扎稳打,虽然成绩有起伏,但总体还可以。

在听说南加州大学的建筑设计排名全美第六,综合排名全美27,而且在洛杉矶,各种机会都多,加上气候宜人时,安迪把它作为第一选择。在寄出了表达自己对专业的热爱和思考的论文并寄上十张绘画习作和设计稿之后,华安迪获得了南加州大学的录取。南加州大学的设计院另外给她寄来了礼物,并表达特别欣赏她的画。

同时录取华安迪的还有一所建筑设计排名全美前三的学校,但华安迪没有选择。南加州大学的亚洲学生只占20%,安迪认为这对她接触世界多元文化会有帮助。

据美国大学网的调查显示,有时SAT分高、托福分高的学生被拒绝,而分数低一些的却被录取了。看起来不可思议,其实非常符合美国大学特点,他们希望培养的是有理想的人,有责任感的人,而不只是高分学生。像华安迪就胜在她在校期间参加的丰富活动,以及她对绘画的热爱,倒不在乎她一定得了多高的奖项。美国大学网专家杨东生表示:“找到自己的优势并展现出来,是一种‘化妆’,而不是‘整容’。”他同时也表示,在申请过程中不要按照中国人传统写材料的方式优点写七成,最后谦虚地写上三成的缺点,这样美国学校就会当真,影响录取。展示自己的优点,只要是真实的就可以。

快报记者 黄艳

惊愕!

名师谈减负——小学生无需布置语文作业

快报讯(记者 黄艳)每天10分钟诵读,小学二年级的学生能背70首诗。昨天在南京凤凰花园城小学举行的读书节启动仪式上,全国名师、著名儿童阅读推广人薛瑞萍给1000多名家长上课时表示,一到五年级的孩子学语文完全不需要家庭作业,读、写、记的工作课堂上完全可以完成。

目前一些学校一年级的作业每天要做到很晚,大量生字的反复练习和记忆让孩子很累,而家长也

给孩子“加餐”,让孩子负担很重。南京凤凰花园城小学很多低年级的学生轻轻松松背几十首诗,却不是大量练习换来的。二(1)班语文老师徐春燕说,班上的学生平均每人能背70首诗,全靠早晨8点到8点10分的诵读时间,没有课外花的时间。这是因为给孩子的诵读材料充满童趣、浅显好玩。每天不间断地记诵,天长日久,积累的是语言,培养的是诗性,也是定力和静气,孩子自然而然认识了很多生

字。薛瑞萍非常赞同凤小的做法:“一到五年级的孩子学语文完全不需要家庭作业,读、写、记的工作课堂上完全可以完成!”她建议不同年级的孩子诵读的内容要分层:一年级可以诵读童谣,到了二年级,儿童诗就是孩子很好的营养;三四年级,孩子们需要逐渐接触《飞鸟集》等相对较难的诗歌,以及《我和小姐姐克拉拉》《夏洛的网》等整本书籍;对于五年级的学生,推荐《全阅读》等书。

惊讶!

一半学生进校时就被订走 职校生招聘会 配角“唱主角”

快报讯(记者 黄艳)昨天,由南京市教育局、南京市职教教研室等单位举办的“2009年南京市中等职业技术人才交流会”在鼓楼中专校举行。出人意料的是,不仅有不少2010年才毕业的职校生在找实习单位,还有些大学生也来这里找工作。而真正该唱主角的2009年毕业生到哪儿去了?一位校长揭秘,都在单位实习呢!原来,南京职校中有一半以上的学生在校里上的就是“订单”培养班,早就落实了单位,今年预计职校生的就业率仍可以保持95%左右的高水平。

记者了解到,2009年南京中等职校有16958名

毕业生,参加本次人才交流会的有17所职业学校,近5000名学生,104个单位进场,其中有金陵饭店、金鹰国际购物中心、五星电器、苏果超市、世纪证券等一批知名企业,提供的岗位数近3000个。南京市旅游营养职教中心国际酒店管理专业的学生刘娟一早就给金丝利喜来登、金陵饭店等多家酒店投了简历。她明年才正式毕业,目前希望在酒店的餐饮部和客房部先实习。实习期一般能拿到600-800元补贴,正式工作后工资估计在1200元以上。刘娟说:“找工作并不难,招聘的酒店还是比较多的。现在从基层好好干,三年下来

说不定也能有好的发展。”

南京市职教教研室主任张荣胜说,2009届的毕业生找工作并不难,80%-90%的学校为学生提供的岗位都是多于学生数的。有些学生现在没定下来,跟挑剔有关。为什么南京职校的就业较好?张荣胜分析,这跟学生进校时有一半以上都是与企业“订单式”培养有关,而且这些企业多是自主型的企业,有核心技术,受金融危机影响不大。此外,在职教中很大的一块是现代服务业,这些专业现在受到政策扶持,一直呈上升趋势。预计2009年南京职校生就业仍可以保持95%的水平。

航天英雄 走进三胞话创新

4月26日上午,来宁参加“中国首次太空漫步航天展”的航天英雄翟志刚、刘伯明、景海鹏等一行到访三胞集团总部,对这家以高科技产业为主体的南京大型民营企业集团进行了深入的调研、参观。

江苏省政协常委、三胞集团董事长袁亚非、三胞集团总裁朱雷亲率员工代表对航天英雄们的光临表示热烈欢迎,并陪同航天英雄们参观了集团下属IT连锁企业宏图三胞的山西路店。参观过程中,航天英雄们对宏图三胞开创的IT专业连锁销售模式颇感兴趣,并表示,自主创新是一个国家全面发展的重要动力,而宏图三胞在IT领域的商业模式创新,正是自主创新的又一个重要方面。

参观结束后,航天英雄们与三胞集团的员工代表进行了亲切座谈。袁亚非董事长表示,三胞集团旗下拥有江苏省首家电子信息产业上市公司——宏图高科和中国最大的IT专业连锁企业——宏图三胞,整个企业一直以创新为核心发展动力。袁亚非还介绍了正在建设的“文昌航天发射中心”的工程中,三胞集团下属海南电缆厂还在光纤电缆领域提供了全面的产品、技术支持,全力支持国家航天事业。

通讯员 朱伟

治好 灰指甲

★★★★到京华

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲,随治随走。(医保定点单位)

咨询电话:025-81554588

地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

国美新街口店重张人气旺 “五一”大战全面爆发

新一轮优惠“洪峰”4月30日席卷全城

上周末,经过近半个月的重装升级,被誉为“华东国美第一旗舰店”的南京国美电器新街口店盛大重张,大幅优惠吸引了数千名市民挤爆现场。国美为消费者准备了近万台特价商品,数百万的赠品。让利涵盖了全部十大品类数百款机型。全高清大平板液晶彩电、节能空调、笔记本电脑、智能手机等高端产品,也联合启动开业特惠,如此大

面积、大幅度的让利吸引大量消费者前往,自然不足为奇。国美新街口店表示,今天是开业优惠最后一天。新街口店已经提前启动“五一”资源并郑重承诺,要实实在在将3天开业特惠进行到底。

据悉,4月30日国美电器将在全城11家门店联合开展“4.30大型团购优惠活动”,发起今年“五一”大战新一轮优惠“攻势”……

笔者从国美电器得到最新的消息,南京国美今年“五一”大战的筹备工作已经全部完成。由于前期准备充分,加上众厂家一如既往的鼎力支持,南京国美今年再度签下采购大单。其规模较之往年有过之无不及。

作为此次4.30团购活动的主会场,南京国美新街口店也将迎来重张开业后新一轮的“抢购潮”。对此,新街口店已经明确

表示,将全力以赴为广大消费者做好服务工作。

此次4.30团购活动让利幅度惊人,国美为消费者现场准备了十余项优惠活动,每项活动不仅充满诱惑,而且新颖有趣,让消费者在购物的同时,体验节前的欢乐。同时,著名主持人刘悦和薛子,也会在4月30日下午前往国美新街口店,现场带领广大消费者现场向国美“砍价”。



职场英语

英语深入融合在职场中已经不是一天两天的事情了,现如今职场人士每天都在与不同的外商进行频繁交流的情况下,应试技能再也满足不了实用的需求,英语应用也不再限于商务人士的范围,而走向更广阔的职业。

其实,在语言学习成为职场敲门砖和晋升的砝码的同时,职场英语培训也带给人们不小的收获,纳斯达克国际英语通过多年的教学经验总结了一套职场英语的培训方法:

■提升商务应用能力:商务英语中包含大量的商业、贸易、管理及商业发展方面的专业知识,以及商业信函撰写、商务谈判等具体技巧,而且培训注重实用性、因而能有效提升学员的商务应用能力。

■增强商务社交能力:优质的商务英语培训班,通过模拟商务交流环境和交流项目,让学员熟悉商务交流的各个环节、关键因素等,同时通过高强度的演练来提高商务社交能力,从而在参加商务社交活动时游刃有余。

■熟悉西方企业管理模式:在外企,英语已经成为职员最基本工作交流工具。尤其在企业高层,基本都是用英语进行沟通。因此,商务英语教学中所蕴含的西方企业管理的基本思想、方法等,能帮助学员更好地了解企业文化和管理模式,从而更好的适应工作环境。

最后,笔者认为无论学习何种语言,最关键的还是对学习的持之以恒。电话预约免费英语试听:86893366 地址:商茂世纪广场18楼